HAIIOHAJIBHUM TEXHIYHU YHIBEPCUTET YKPATHH

«KHIBCBKUU MMOJIITEXHIYHAM IHCTUTYT»

OcBiTHbO-KBami(pikamiifHuil piBeHb__0OakagaBp
Hampsim migroroBku_6.051301 — ”XiMiuHa TEXHOJIOTis ~

CrieniasibHICTB Cemectp
KpenutHuii MOAYyb_ [nmezparvhe wucAenis ma OugepeHuidAbii pieHanisl.

EK3AMEHAIIMHUM BIJIET Ne 1
1. TpuronomMeTpHyHi MiACTAHOBKH.

2. [lndepennianbHi piBHAHHS OJHOPIIHI BITHOCHO 3MIHHHUX.
3. 3anaui.

3aTBEpAKEHO Ha 3aciaHHi Kapeapu mamemamuunoi pizuxu
[Tporoxon Ne 8 Bix 29” tpasus 2014p.

3aBinyBau kadeapu Teacuwen C.0.  Ex3amenartop

3amaui:

1. OOuucauTu 1HTETpa:

T

2

j(x + 1) cos 2xdx .
0

2. Posw’s3atm 3amavy Komri:
y" +9y = —-18sin3x, y(0) =1, y'(0) = 0.

3. Hocniauty BEKTOpHE TOJIE:
a = x%yl+ 3zy] — 4zxk .

®Dopma Ne H-5.05

Kauaenuxo O.5.



®dopma Ne H-5.05
HAIIIOHAJII)HHI?I TEXHIYHUM YHIBEPCUTET YKPATHI

«KHUIBCBKUM NOJITEXHIYHUMN IHCTUTY T»

OcBiTHpO-KBami(pikaiifHuil piBeHb__0OakagaBp

Hampsim miarorosku_6.051301 — ”XimMiuHa TexHOJIOTIS ~

CreriajapHICTh Cemectp 1
Kpenutnuii Monynb__Inmezparve wucAenns ma ougepenuiarbti pleHAnHI.

EK3AMEHAUIAHUAN BIJIET Ne 1
1. BusHaveHuil iHTETpas, OCHOBHI BJIACTUBOCTI BU3HAYEHOTO iHTErpaja.

2. JliniitHi mudepeHianpHi piBHSAHHS BUIIUX HOPSAKIB. TeopeMu mpo CTPYKTYypy 3arajbHOro
PO3B’SI3Ky JIIHIKHOTO OJHOPIAHOTO MU(EPEHIIaIbHOTO PIBHIHHS.

3. 3amaul.

3aTBepKEHO Ha 3acianHi Kapeapu mamemamuunoi ¢izuxu
[Tporokon Ne 8 Bix ”29” Tpasus 2014p.

3aBinyBau kadeapu Teacuwen C.D.  Ex3ameHarop Kauaenxo O.P.

3agaui:

1. OGumcnuTH 1HTErpa:

5
ij\/ZS — x2dx
0

2. Po3p’s3atu qudepeHiianbHe piBHSIHHS:

17 i N2 —
3.y +1_y(y) =0.

4. 3umaittu  gradu(x,y,z), akmo u = /x% — 2y2 — cos xz3.



